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1. Yty ouddo G = Zgs éotw H =< 6 > xan N =< 9 >. Adote ta oTovyeio twyv
TOEAX AT OUAOWY Xl TEOGOLORIGTE TIC:

G/N,G/H, HN, HNN, HN/N, H/(H A N).

2. 'Botw ¢ : Zay — Zia opopopyioudc. Ioe etvon ot duvatée tée tou peyédou
e ewmdvag |Pp(Zgo)| xou Tou muprvar | Ker(¢)| ;

3. Ilpocdopicte Tig mopoxdTey ouddeg mnAixo
1) (Zy x Zy x Zsg)] < (1,2,4) >

) (Zx7Z)] <(2,2) >

N (ZxZ) < (2,1) >
4) (Z x Zs)] < (3,2) >
4. Av G oudda xou g € G otodepd oToryelo tng, oellte 6Tl 1 amewovion f 1 G — G
mou opileton oav f(x) = grg~! v auTopopPLou6s e G (Onhady elvon Lloopop@Louoe
ané v G oty G). Auvtol o avtopop@iopol g G ovopdlovtol ECWTERLXOL AUTOUOE-
propol xar cuuBorilovton ooy Inn(G). (Lt 18€n o whfoouue emmiéov yia autolg

xou TNy oyéon toug Ue to xévtpo Z(G). )

5. Mo utoopdda H pioag ouddac G ovoudletar yopaxtneiotixh av F(H) < H yu xdde
autodoppiopd F'ne G. Aeigte ot

1) Av H yopaxtnplo Tixr TOTE Vol xat Xovovix.

2) To avtiotpogo tou 1) Bev 1oy leL.



